

ECO Twist® Dreh Taschenlampe

24943

Modell Nr.: F378


Keine Batterien, keine Akkus, nur 10 Sekunden drehen und Sie erhalten super helles LED Licht für 4-5 Minuten.

Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde, wir gratulieren Ihnen zum Kauf dieser Original ECO Twist® Dreh Taschenlampe. Kleine Lampe, ganz große Leistung. Sie erzeugt jederzeit eine helle Lichtquelle, die Sie niemals im Stich lässt. Egal ob zu Hause, im Auto, auf dem Boot oder als Notfallausrüstung, die ECO Twist® ist immer und überall einsatzbereit!

Qualitätsmerkmale:

- 3 superhelle LEDs
- Umweltfreundlicher Kondensator mit unbegrenzter Lademöglichkeit
- Robustes Gehäuse aus ABS Kunststoff
- Entspricht den CE und RoHS Richtlinien

Bedienungshinweise:

1. Drehen Sie das untere Ende der Lampe mit jeweils etwa einer Drehung pro Minute hin und her.
2. Vor Erstgebrauch mindestens 10 Sekunden drehen, um die Lampe aufzuladen.
3. Bei einer Aufladezeit von 10 Sekunden erhalten Sie 4 - 5 Minuten Licht. Nach einer Aufladezeit von 30 Sekunden ist der Kondensator voll aufgeladen und Sie erhalten 6 - 7 Minuten helles LED Licht.
4. Drücken Sie den  Knopf, um die Taschenlampe ein- oder auszuschalten.
5. Wenn bei Dauerbenutzung die Leuchtkraft nachlässt, schalten Sie die Taschenlampe aus, drehen erneut das untere Ende der Lampe und Sie erhalten wieder die volle Leuchtkraft.

Bitte beachten Sie:

1. Richten Sie die Lampe nie direkt auf die Augen.
2. Setzen Sie die Lampe keinen hohen Temperaturen, hoher Luftfeuchtigkeit oder ätzenden Lösungen aus.
3. Vermeiden Sie harte Erschütterungen wie durch schlagen oder werfen.

Hinweis:

Mit unserer Marke ECO Twist® sind wir einer der führenden Hersteller weltweit für umweltfreundliche Taschenlampen. Wir produzieren in unserem hohen ECO Twist® Qualitätsniveau, indem wir nur die besten Bauteile und Materialien verwenden.

Auf ECO Twist® können Sie blind vertrauen! Aber achten Sie stets darauf ein Original zu kaufen.

Verpackung:



Die Verpackungsmaterialien können wiederverwertet werden. Entsorgen Sie diese bitte umweltgerecht.



Twist Torch "ECO Twist"

Model No.: F378


No batteries, no accumulators, just twist for 10 seconds to produce 4~5 minutes super bright LED light.

Thank you for purchasing our original ECO Twist® Twist torch. The torch is small in size, but big in power. It is always ready to provide a self-generating light source which will never let you down whether at home, in the car, on the boat or in any emergency situation. The ECO Twist® is always ready!

Main features:

1. 3 High power LEDs
2. Environmentally-friendly and rechargeable capacitor
3. With ABS casing
4. Compliance with CE and RoHS standard

Instructions on charging:

1. Twist the end of the flashlight back and forth at a recommended frequency of 1 cycle per second.
2. Twist for at least 10 seconds before use.
3. Charging for 10 seconds gives you 4-5 minutes of light. Twist for about 30 seconds will fully charge the built-in capacitor and gives you 6~7 minutes of light.
4. Press the  button to turn on the LED on and off
5. When the light dims, turn the torch off, twist the end of the flashlight again to recharge.

Please note:

1. Do not point the light directly into human eyes.
2. Do not subject the product into high temperature, high humidity and strongly corrosive environment
3. Avoid rough handling such as bumping or dropping.

Remark:

With our ECO Twist® brand we are one of the leading manufacturers in the world for environmental-friendly torches. We produce at our high ECOTwist® quality level, using only the best components and material.

Packaging:



The packing materials are recyclable. Please dispose these meeting environmental standards.

ECO Twist ® ficklampa

Modell Nr: F378


Värken batterier eller ackumulatorer, du måste endast vrida under 10 sekunder för att erhålla en mycket stark LED ljuskälla för 4-5 minuter.

Vi gratulerar till köpet av denna original ECO Twist ® ficklampa. Liten lampa med stor prestationsförmåga. Den alstrar när som helst en ljus ljuskälla som aldrig lämnar dig i sticket. Vare sig hemma, i bilen, på båten eller som nödutrustning, ECO Twist ® ficklampan är alltid beredd och kan användas överallt!

Kännetecken:

- 3 superljusa lysdioder
- Miljövänlig kondensator med obegränsad laddningsmöjlighet
- Robust hölje av ABS-plast
- Uppfyller kraven i CE- och RoHS-direktiven

Bruksanvisning:

1. Vrid lampans undre del fram och tillbaka med ca 1 varv/sek.
2. Före första användningen måste du vrida i minst 10 sekunder för att ladda lampan.
3. Vid en laddningstid på 10 sekunder erhålles 4 - 5 minuter ljus. Efter en laddningstid på 30 sekunder är kondensatorn fulladdad och lampan lyser ljust under 6 – 7 minuter.
4. Tryck på  knappen för att koppla till eller från ficklampan.
5. När lyskraften avtar efter längre användning behöver du bara stänga av lampan och vrida på lampans undre del, så erhåller du åter full lyskraft.

OBS!

1. Rikta aldrig lampan direkt mot ögonen.
2. Utsätt inte lampan för hög temperatur, hög luftfuktighet eller frätande lösningar.
3. Undvik starka skakningar som t ex genom slag eller kast.

Information:

Med vårt märke ECO Twist ® är vi en av världens ledande tillverkare av miljövänliga ficklampor. Vi producerar med vår höga ECO Twist ® kvalitet genom att vi endast använder de bästa komponenterna och materialen.

Du kan lita blint på ECO Twist ® ! Men se till att du alltid köper en originalprodukt.



Förpackning:

Kasta inte förpackningsmaterialet i hushållssoporna utan lämna in det på närmaste återvinningscentral.

ECO Twist® draaizaklamp

Model Nr.: F378


Geen batterijen, geen accu's, slechts 10 seconden draaien en u krijgt superhelder LED-licht voor 4-5 minuten.

Geachte klant, Van harte gelukgewenst met de aankoop van deze enige echte ECO Twist® draaizaklamp. Kleine lamp, zeer grote prestatie. De lamp produceert te allen tijde een heldere lichtbron, die u nooit in de steek laat. Thuis, in de auto, op de boot of als uitrusting voor noodgevallen, om het even, de ECO Twist® is altijd en overal klaar voor gebruik!

Kwaliteitskenmerken:

- 3 superheldere LED's
- Milieuvriendelijke condensator met onbegrensde laadmogelijkheid
- Robuuste behuizing van ABS-kunststof
- Voldoet aan de CE- en RoHS-richtlijnen

Bedieningstips:

1. Draai het onderste uiteinde van de lamp heen en weer met telkens ongeveer een draaiing per seconde.
2. Vóór het eerste gebruik minimaal 10 seconden draaien om de lamp op te laden.
3. Bij een oplaadtijd van 10 seconden krijgt u 4 - 5 minuten licht. Na een oplaadtijd van 30 seconden is de condensator volledig opgeladen en krijgt u 6 - 7 minuten helder LED-licht.
4. Druk op de  knop om de zaklamp in- en uit te schakelen.
5. Als bij langdurig gebruik de lichtsterkte verzwakt, schakel dan de zaklamp uit, draai opnieuw het onderste uiteinde van de lamp en u hebt weer de volledige lichtsterkte.

Let op:

1. Richt de lamp nooit direct op de ogen.
2. Stel de lamp niet bloot aan hoge temperaturen, hoge luchtvochtigheid of etsende oplossingen.
3. Vermijd harde schokken, zoals door slaan of gooien.

Opmerking:

Met ons merk ECO Twist® zijn wij wereldwijd één van de toonaangevende producenten op het gebied van milieuvriendelijke zaklampen. Wij produceren op ons hoge ECO Twist® kwaliteitsniveau, doordat we alleen gebruikmaken van de beste componenten en materialen. In ECO Twist® kunt u een blind vertrouwen hebben! Maar let erop dat u altijd een origineel koopt.

Verpakking:



De verpakkingsmaterialen kunnen gerecycled worden. Houd rekening met de milieueisen als u ze verwijderd.

Lampe torche twist ECO Twist

Modèle No.: F378


Pas de piles, pas d'accumulateurs, il vous suffit de la twister pendant 10 secondes pour avoir 4~5 minutes de lumière LED ultra brillante.

Merci d'avoir acheté notre modèle original de lampe torche twist ECO Twist®. La lampe torche est de petite taille mais de grande énergie. Elle est toujours prête pour fournir une source de lumière autoproduite qui ne vous abandonnera jamais que vous soyez à la maison, en voiture, sur le bateau ou dans une situation d'urgence.

Principales caractéristiques:

1. 3 LED haute puissance
2. Respecte l'environnement et avec des capteurs rechargeables
3. Avec douille ABS
4. Conforme aux normes CE et RoHs

Mode d'emploi de chargement:

1. Faites twister l'extrémité de la lampe de poche d'avant en arrière à une fréquence recommandée d'un cycle par seconde.
2. Faites twister au moins pendant 10 secondes avant l'utilisation.
3. Un chargement de 10 secondes vous donne 4 à 5 minutes de lumière. Faire twister pendant 30 secondes chargera complètement les capteurs encastrés et vous donnera 6 à 7 minutes de lumière.
4. Appuyez sur le bouton  pour allumer et éteindre la lumière LED
5. Lorsque la lumière baisse, éteignez la lampe torche, faites à nouveau twister l'extrémité de la lampe de poche pour la recharger.

Veillez noter:

1. Ne pas diriger directement la lumière dans les yeux d'un être humain.
2. N'exposez pas le produit à une température élevée, à une humidité élevée et à un environnement fortement corrosif
3. Evitez les manipulations brutales telles que de la cogner ou de la faire tomber.

Remarque:

Avec notre marque ECO Twist® nous sommes l'un des principaux fabricants dans le monde des lampes torches qui respectent l'environnement. Nous produisons à notre haut niveau de qualité d'ECO Twist® en utilisant seulement les meilleurs composants et matériaux.

Emballage:



Les matériaux d'emballage sont recyclables.
Les recycler pour le respect de l'environnement.